

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА

съ доставкой въ пересыпь.

| Въ | Въ пр. | Чи | Чи |
|---------------|---------|-------|-------|
| Томск. | гор. а. | т. о. | т. о. |
| на 12 месяцев | 4 | 5 | 9 |
| " 8 " | 3 | 30 | 7 |
| " 6 " | 2 | 30 | 5 |
| " 1 " | — | 40 | 5 |

На 12 месяцев 4 — 5 — 9
" 8 " 3 — 30 — 7 —
" 6 " 2 — 30 — 5 —
" 1 " — — 40 — 5 —

Подписка и объявления (по тарифу)
принимаются въ книжныхъ магазинахъ П.
А. Макушина въ Томскѣ и И. А. т. въ Тю-
меніе требование адресуютъ въ редакцію.

За переписку адреса имена даютъ на
одногородній взимается 35 коп. Пр. пре-
ходъ городскихъ подписчиковъ въ губо-
родніе доплачивается разница по иной ценѣ
по сроку подписки.



Контора редакціи "Сибирской Жизни"
при магазинѣ П. И. Макушина открыта
для справокъ и объявлений по дѣламъ
газеты ежедневно (кромѣ воскресенья и
праздничныхъ дней) съ 9 до 11 часовъ
утра и 6 до 8 час. вечера. — Телефонъ № 8

Приносящимъ въ редакцію статьи и со-
общенія должны быть подписаны фамилиє
иъ автора съ "Запечатлемъ" его адреса.
Рукописи въ случаѣ надобности, подлежатъ
искаженію и сокращенію. Рѣзкіе ре-
комендации опредѣляются по зданиему со-
глашенію редакціи съ авторомъ. Рукописи,
доставленныи бывшіе обнаружены условій
вознагражденія, считаются безплатными.

Статьи, принесенные неудобными, хранят-
ся въ редакціи три мѣсяца, и затѣмъ могутъ
быть подвергнуты уничтоженію, вслѣдствіе
чего, имена уничтожаются немедленно.

Библографія.

Семидесятые годы. Повести и рассказы
И. Ильинского (Максима Былинского). Издание
второе. Цена 1 р.

Когда из разговоров с современной литературой начинают перечислять, кто является представителем современной русской художественной литературы, то обикновенно ссылаются на число произведений имени Короленко, Мамина-Сибиряка, Чехова, Мельникова, Горького (не считая стариков Льва Толстого, Бородина); иногда из этой плеяды присоединяется имя Погодина,—и никогда не упоминают имени Ильинского (Максима Былинского). Между тем это—очень плодотворный и при том бездарный, но беззланный писатель. На примере Ильинского ясно видно, что для писателя общества, для того, чтобы занять в его представлениях место из ряда представителей умственных и художественных работников,—не достаточно обладать только талантом. Талант—это только то, с помощью чего писатель вносит в мир окружающих его людей содержание своей души. Надо члену рабочего класса, из чеку прилагается свой талант писатель, что онъ создает столь мощную этого давшую ему Боготырь оружия на благо и развитие людей,—вот что определяет его значение для общества. «Семидесятые годы» Ильинского содержат в себе его произведения конца семидесятых и начала восемидесятых годов,—т. е. произведения того времени, когда еще они не записывались в пасквилины и когда еще читателю казалось, что у этого писателя есть ком-то очень ценный за душой, достойное его—читателя—внимания и... значения. Вот почему эти произведения и читаются со большим интересом. Впрочем, как и не советую попытаться заглянуть в эти рассказы: «Семидесятые годы»—да оно отчсти и видят из заблуждения, заставляя предполагать, что от этих повестей и рассказов—фигурируют представители того поколения 70-х годов, которые Венгеров в своей статье «Великое сердце» называет «самыми самоутверженными и великолюбившими весь русский поколений». На самом дѣлѣ главными героями этих повестей являются люди несколько не характерные для «семидесятых годов», если иметь в виду то поколение, о котором говорят Венгеров. Кое-какие блѣдные тени из этого поколѣнїя (Лиза и Мери Ласкотини, напр.) мелькают в рассказах, но имъ и нѣльзя сказать, что не оѣзжали къ себѣ главныхъ героевъ.

Такъ же мѣже, повторю, эта книжка какъ сборникъ лучшихъ произведений Ильинского, писателя вотъ всякаго сомнѣнія заслуженного и оригинального, очень занимательна, читается съ интересомъ и заслуживаетъ вниманія со стороны читателя.